
Αγαπητοί γονείς 

   Συνεχίζουμε τις βιωματικές δραστηριότητες στο σχολείο μας με δράσεις που 

αφορούν στην ανακύκλωση συσκευασιών και στόχο την οικολογική 

ευαισθησία των παιδιών. Το τελευταίο διάστημα λειτουργούν στην πόλη μας 

Κέντρα Ανακύκλωσης  με Ανταποδοτικό Κίνητρο. Για κάθε συσκευασία (από 

αλουμίνιο, λευκοσίδηρο, πλαστικό και γυαλί) που επιστρέφεται για 

ανακύκλωση στα μηχανήματα των κέντρων ανταποδοτικής ανακύκλωσης, οι 

καταναλωτές κερδίζουν χρήματα με τη μορφή εκπτωτικών κουπονιών για 

αγορές σε συνεργαζόμενα super market. 

Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: 

https://recycling-center.gr/basiki-selida/tropos-leitoyrgias-kentron-

anakyklosis-antapodotiko-kinitro 

 

   Το επόμενο διάστημα οι μαθητές θα ενημερωθούν για το νέο τρόπο 

ανακύκλωσης και θα επισκεφτούμε το Κέντρο της γειτονιάς μας για να 

ανακυκλώσουμε και να κερδίσουμε. Για τον σκοπό αυτό θα χρειαστεί η 

συνεργασία των γονέων. Η δράση θα γίνει ως διαγωνισμός για να 

ενεργοποιήσει το ενδιαφέρον.  

1. Κάθε μαθητής για 2 εβδομάδες περίπου (μέχρι 18/11) θα συγκεντρώσει 

στο σπίτι του υλικά (κυρίως μπουκάλια, ντενεκεδάκια, βαζάκια) για 

ανακύκλωση (33 τεμάχια ανταποδίδουν 1 ευρώ), τα οποία πρέπει να 

είναι καθαρά και όχι τσαλακωμένα. Όσα περισσότερα υλικά 

συγκεντρώσουμε τόσο περισσότερο θα φροντίσουμε το περιβάλλον μας. 

Ποιος θα είναι τελικά ο μεγαλύτερος Ανακυκλωτής της τάξης μας; 

 

2. Με τη βοήθεια γονέων θα επισκεφτούμε το Κέντρο Ανακύκλωσης στη 

γειτονιά μας για να ανακυκλώσουμε. 

 

   

3. Το ποσό που θα κερδίσουμε θα αποφασίσουμε με ποιο τρόπο θα το 

αξιοποιήσουμε για το σχολείο μας (παιχνίδια ,βιβλία για το σχολείο ή 

δωρεά). 

 

4. Ξεκινάμε τη συλλογή υλικού αμέσως για δύο εβδομάδες. Μπορείτε να 

ζητήσετε και από συγγενείς και φίλους να ενισχύσουν την προσπάθεια 

μας αρκεί να διαθέσετε έναν χώρο για δυο εβδομάδες για τη φύλαξη των 

υλικών. 
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5. Στο τέλος θα υπάρχει τιμητική διάκριση για την προσπάθεια των μικρών 

οικολόγων και φυσικά το χρηματικό πόσο για τις ανάγκες τους. 

 

Υπενθύμιση: Μην ξεχνάτε τη συλλογή πλαστικών καπακιών που προσφέρουμε 

σε Συλλόγους Παραπληγικών ατόμων και φυσικά την Ανακύκλωση 

μπαταριών στην τάξη μας. 

Ευχαριστώ για τη συνεργασία 

Η Νηπιαγωγός  

Λαζάρου Θεοδώρα 

 


